

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.01.2023, KABZG 05.01.2023

Meldungsnummer: HR02-1005643754

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Finanzwelt Schweiz GmbH, Walchwil, neu Finanzwelt Schweiz GmbH in Liquidation

Finanzwelt Schweiz GmbH in Liquidation (Finanzwelt Schweiz Sàrl en liquidation) (Finanzwelt Schweiz Sagl in liquidazione) (Finanzwelt Schweiz Ltd liab. Co in liquidation) Geisswaldstrasse 1 6318 Walchwil

Bisher

Finanzwelt Schweiz GmbH

Translation(Finanzwelt Schweiz SARL) (Finanzwelt Schweiz SAGL) (Finanzwelt Schweiz Ltd liab. Co)

Finanzwelt Schweiz GmbH, in Walchwil, CHE-115.742.418, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 246 vom 17.12.2021, Publ. 1005360117). Firma neu: Finanzwelt Schweiz GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Finanzwelt Schweiz Sàrl en liquidation) (Finanzwelt Schweiz Sagl in liquidazione) (Finanzwelt Schweiz Ltd liab. Co in liquidation). Mit Entscheid vom 28.12.2022, 12:00 Uhr, hat der Einzelrichter am Kantonsgericht über die Gesellschaft den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 19846 vom 29.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum: 17.12.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug